

“华美百万瘦身基金”援助吧

问：“华美百万瘦身基金”何时接受报名？

答：2010年4月15日至5月15日。

问：常规援助对象有什么限制没？需要什么条件？

答：重度肥胖患者以及对自身形体不满意的求美者，经华美整形专家审核后确定对象和援助金额。首批援助仅限100名。

问：瘦身基金代言人专项援助的具体要求是什么？

答：特别肥胖、有过多次失败减肥经历的肥胖患者，2010年的形象大使仅限1个名额。

问：代言人有哪些权利义务？

答：权利是将会得到本基金10万元特别援助，并由华美专家团为其设计出特别的形体雕塑方案。义务是成为华美整形瘦身基金2010年度代言人，配合进行相关宣传。

问：瘦身基金援助的项目有哪些？

答：有腰腹塑型、臀部塑型、腿臂塑型、胸部塑



型，主要包括韩式分层精细吸脂、臀部提升、臀部吸脂、臀部丰满术、“束胃”减肥（特别肥胖患者）、韩式微创精细瘦腿术、精细上臂吸脂、假体丰胸、乳房再造等手术方式。

问：技术援助的专家都有什么优势？

答：以上技术援助均由亚洲整形权威、华美万例无事故专家邓艳雯博士亲自操作，免专家费和预约费。

问：如何申请？

答：本人携带相关证件亲临洛阳华美医疗美容医院申请本基金，得到相应专项援助。也可登陆网站：www.lyhmzx.com进行预约，详情请致电（0379）63266111咨询。

温馨提醒：洛阳社会各界欲瘦身塑型的爱美人士，一定要到洛阳正规的医院与专家进行吸脂塑型前必要的咨询和沟通，不要相信不具备资质的美容院以及技术落后的非专业整形机构，只有选择权威、专业的医院和专家，才能成就您一生的美丽梦想。

4月13日，由洛阳华美医疗美容医院主办的“华美百万瘦身基金”揭牌仪式暨新闻发布会将在洛阳华美医疗美容医院举行，出席揭牌仪式的有洛阳市西工区卫生局武运良局长、洛阳华美医疗美容医院马剑辉院长。国内著名的演艺团体“千金组合”也现身揭牌仪式，成为当天仪式的一大亮点。

华美医疗美容医院的马院长为我们解读了“华美百万瘦身基金”成立的主要目的，一方面是华美医疗美容医院为那些因为肥胖而苦恼以及那些对身材不满意的人士提供技术和资金上的援助，结合华美整形尖端的整形技术帮助求美者早日重塑体形、找回自信。另一方面，该院也想借此机会倡导一种健康向上的生活理念：远离肥胖，走向健康，美可以改变我们的生活！“华美百万瘦身基金”成立后，将首期拿出50万元用于援助那些减肥失败的人士，所



洛阳华美医疗美容医院协办 美丽热线：63266111

有来华美减肥瘦身的求美者都将获得2000元~20000元不等的援助金额，基金首批的援助对象限100名。同时，“华美百万瘦身基金”还将在洛阳地区寻求一名瘦身代言人，报名者将有机会免费获得价值10万元的瘦身基金，由华美专家团亲自量身打造，进行整体的形体雕塑。

在此次“华美百万瘦身基金”成立仪式上，国内著名的“千金组合”现身揭牌仪式，并

且其中的部分成员也有意在华美整形体验减肥瘦身服务，洛阳华美医疗美容医院作为豫西地区唯一一家专业、正规的整形美容医院，强大的技术实力和品牌实力是吸引“千金组合”这样的演艺团体慕名而来重要原因。

据悉，“千金组合”一行当天还将在花会期间到王城公园、龙门石窟、真不同饭店等地游玩、进餐，游玩花城洛阳的繁华景色，感受古都洛阳深

厚的文化底蕴。

相关链接：

千金组合

千金组合是国内第一个胖美人组合，是4个体重加起来达1000斤的、非常快乐的胖女孩组成的（四川的胖美女文君和来自河南的纯美胖女孩玛娅等人）。对于歌唱，专家说文君是最真、最好的女中音。而组合成员马娅则是天生的歌唱者，从来没有经过任何专业培训，却可唱出天籁之音。王璞是首届胖人选美大赛总冠军，擅长歌舞表演。阿娇最擅长热歌辣舞、具有较好的舞蹈表现力。组合擅长另类搞笑的劲歌热舞。

该组合迅速走红，备受社会的广泛关注，先后应邀参加中央电视台《新闻会客厅》、《星光大道》、《家庭》，湖南卫视《谁是英雄》、《快乐大本营》，阳光卫视《天下女人》，旅游卫视《哈喇孙国庆》，江苏卫视《激情60秒》、《女人百分百》，河南卫视《沟通无限》，北京台、山西台、江西台、上海台、山东台等几十家电视台的著名电视节目。

“华美百万瘦身基金”真情回报洛阳肥姐肥妹

4月13日，由洛阳华美医疗美容医院斥资成立的“华美百万瘦身基金”正式启动。基金启动以来在洛阳市场引起了强烈反响，该院陆续接到社会各界爱美人士的咨询热线和报名电话，其中包括屡次减肥失败者、重症肥胖患者等对自身形体不满意的人士。洛阳华美整形瘦身塑型的技术和其他整形美容机构有何区别，瘦身美丽基金如何申请等成为关注的热点。

华美医院院长马剑辉说：作为整形美容行业的一个公益性基金，洛阳华美医疗美容医院作为洛阳市首家专业整形美容医院，有责任有义务倡导社会求美者树立健康的减肥瘦身理念，选择专业的机构和过硬的技术、权

威的专家进行形体重塑，为您打造完美的形体。美一样可以改变生活！

“华美百万瘦身基金”通过资金+技术援助的形式，利用华美专业尖端的吸脂塑身以及其他国际流行的减肥技术，为广大求美人士实现美丽梦想。“华美百万美丽基金”由国内著名的“千金组合”四个肥姐艺人与洛阳华美医院联合启动，旨在通过基金专项援助，使更多求美者实现美丽人生梦想。基金启动当天，“千金组合”一行4人还在华美整形医院与华美首席整形专家邓艳雯主任进行瘦身咨询，对华美首家开展的“束胃减肥”手术表示了非常浓厚的兴趣，并体验了华美韩式分



层吸脂手术，参观了华美整形国际领先的层流手术室，感叹

洛阳华美整形在瘦身塑型方面的领先技术和设备。

识别不同的激光美容术

引言：20世纪80年代，随着对激光医学理论的深入研究，即“选择性光热作用”理论的提出，激光在医学美容的应用得到迅猛发展。激光所产生的高能量、聚焦精确的单色光，具有一定的穿透力，作用于人体时只针对靶组织在局部产生高热量并将其破坏，而对正常组织几乎没有损伤。激光美容就是利用这一特点，在去除或破坏病变组织的同时保护正常组织，达到最佳的美容治疗目的。随后，激光医学在临

床各科得到广泛应用，解决了许多药物和手术都很难奏效的疾患。

面对市场上种类繁多的激光美容术，我们该如何选择？首先要了解激光美容的原理。激光治疗面部毛细血管瘤、色素痣的基本原理，是因为不同颜色的组织对不同波长的激光吸收率的不同，当用这些特定波长的激光对病变部位进行照射时，这些色素或血红蛋白受激光破坏最重，而周围的正常组

织则损伤轻微，当遭受破坏的病变组织逐渐被身体吸收，疾病或皮肤内的色素便得到治愈。

但是，在发展历程中，激光在临床出现一些比如功率低、波长单一、治疗效果不理想等问题。经过几代改良后，具有尖端技术的新型Q开关可变脉宽倍频激光（即Q开关ND双宝石激光）的问世，特别是在治疗色素性疾病如太田痣、文身等已取得了近乎完美的治疗效果，治疗血管性疾病也取得了很

好的疗效。临床效果表明，华美整形新引进的“Q开关ND双宝石激光”在治疗太田痣、老年斑、纹身等各种痣皮肤病的优良率达到93.6%以上。相比较传统的激光功率低、疗效不理想的缺点，它具有双波长、稳定性高、治疗时间短、治疗效果显著等特点。融祛斑+除痣+美容三重功效为一体，再配合“以色列飞顿2号尖端”彩光嫩肤设备，构建一个完美的“皮肤管理医院”，成为您皮肤管理的工作站。